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Сажетак 
Назив предмета рада: Употреба великог и малог слова 
Метод којим је писан рад: дескиптиван 
Циљ рада: Представљање употебе великог, односно малог слова у 
српском језику. 
Задатак рада: Разграничавање употребе великог од малог слова 
кроз теорију и примере. 
Кључне речи: стандардни српски језик, лингвистика, правопис, велико слово, мало слово 
Закључак: Мала слова су основни вид писма, а велика служе за истицање нечег посебног у тексту. 
Увод 
Приликом израде рада консултовали смо литературу Митра Пешикан и Милорада Десић ради 
свеобухватне слике о употреби великог и малог слова. 
Правописни речник Милана Шипке смо упребили ради правописних недоумица на које смо 
наилазили током писања рада. 
Уџбеник Љиљане Суботић нам је помогао у схатању појма правпоиса и неких општих норми 
српског језика. 
Употреба великог и малог слова 
Основни појмови и норме 
Велика слова служе да би се нешто у тексту посебно истакло. У свим осталим случајевила се 
користе мала слова. Употреба малог слова је општија и шира, те ћемо овде објаснити употребу 
великог слова, као специфичнију. 
Велико слово има три службе: почетну (на почетку речи, односно реченице), у верзалном слогу и у 
скраћеницама. 
1. Још у почецима словенске писмености (глагољске и ћирилске) налазимо употребу посебног 
маркирања почетног слова, али само на почетку већих смисаоних одељака текста. Већ у првом 
столећу штампарства (XV век) усталила се служба почетних великих слова слична данашњој. Иако 
је таква употреба почела брзо продирати у ћирилицу, нарочито у штампаним књигама, она се у 
ћириличкој писмености уређује тек у XVIII веку, након увођења гражданице. 
2. У нашем правопису почетно велико слово има две главне службе: 
a. Велико слово пише се на почетку реченице, као и разних издвојених делова текста (наслова, 
натписа и сл.). Изузетак је писање поезије, односно стихова. Овај поступак није подложан 
правописном нормирању. За њим нема праве функционалне потребе, јер је стих довољно омеђен 
посебним редом у којем се пише. 
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